

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005131125

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation C.FR.Hausmann AG, Sanitätsgeschäfte und Apotheken, St. Gallen, neu C.Fr.Hausmann AG, Sanitätsgeschäfte und Apotheken, Vaz/Obervaz

C.Fr.Hausmann AG, Sanitätsgeschäfte und Apotheken Crapera-Damiez 17 7078 Lenzerheide/Lai

Bisher C.FR.Hausmann AG, Sanitätsgeschäfte und Apotheken Marktgasse 11 9001 St. Gallen

C.FR.Hausmann AG, Sanitätsgeschäfte und Apotheken, bisher in St. Gallen, CHE-109.457.501, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 6 vom 11.01.2021, Publ. 1005070334). Statutenänderung: 22.02.2021. Firma neu: C.Fr.Hausmann AG, Sanitätsgeschäfte und Apotheken. Sitz neu: Vaz/Obervaz. Domizil neu: Crapera-Damiez 17, 7078 Lenzerheide/Lai. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 23.02.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.

Tagesregister-Nr. 1807 vom 18.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 6, Datum: 11.01.2021 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)